

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-graduação em Ciência Animal
Edital Suplementar de Seleção - Nº 02/2024 - Mestrado e Doutorado para 2025

RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA) da Escola de Veterinária da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção nº 02/2024 - MESTRADO E DOUTORADO para 2025, publicado dia 03/10/2024 no Diário Oficial-- DOU, no seguinte item:.

Onde se lê: 3.7

e - Comprovação de conhecimento de língua inglesa. Será aceita uma das seguintes comprovações:

1 - Certificado de aprovação em exame de língua inglesa realizado pelo Centro de Extensão – CENEX, da Faculdade de Letras – FALE da UFMG, nos últimos 36 (trinta e seis) meses, para a Área 1: Ciências Biológicas, Ciências Agrárias, Ciências da Saúde, constando o desempenho (mínimo de 60%), com tolerância para entrega deste documento até 15 de dezembro de 2024;

Leia-se: 3.7

e - Comprovação de conhecimento de língua inglesa, que deverá ser entregue no momento da matrícula do candidato selecionado. Será aceita uma das seguintes comprovações:

1 - Certificado de aprovação em exame de língua inglesa realizado pelo Centro de Extensão – CENEX, da Faculdade de Letras – FALE da UFMG, nos últimos 36 (trinta e seis) meses, para a Área 1: Ciências Biológicas, Ciências Agrárias, Ciências da Saúde, constando o desempenho (mínimo de 60%);

Belo Horizonte, 25 de outubro de 2024.

Profa. Silvana de Vasconcelos Cançado
Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Ciência Animal
Escola de Veterinária da UFMG